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 .دیمناسب را از داخل پرانتز انتخاب کن یکلمه  1

 دارند. یشتریب ینافلز تیتر ( خاص نییعناصر )بالاتر / پا یجدول دوره ا 17( در گروه آ

 ( آن ماده است . ییگرما ینمونه ماده هم ارز با ) دما ، انرژ کی یذرات سازنده   یجنبش ی( مجموع انرژب

 شود. یم دهی( نامنیدوگانه دارند ، )آلکن/آلک وندیپ کیکه در ساختار خود  یا رهیزنج یکربن ها دروی( هپ

 شود. یم افتیخاک  لای لابه در کلوخه شکل به(  طلا –فلزها تنها ) مس  انی( در مت

 مرکزجدول قرار دارند. دهندکه به طور عمده در) سمت چپ/راست( و یم لیرا )فلزها/ نافلزها(تشک یدوره ا یعنصر ها شتری( بث
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 ارتباط دهید. Bرا به عبارت مربوط به ستون  Aهر یک از موارد ستون  2

 

 

 

 

 

 

 Bستون  Aستون

آ( معیاری برای توصیف میانگین تندی ذرات سازنده ی 

 یک ماده
 ب( سرگروه خانواده آروماتیک

 پ(با برم واکنش می دهد.
 ت( سوختی که گرمای آزادشده بیشتری دارد.

 

 انرژی گرمایی .1

 . آلکان2

 .زغال سنگ3

 .آلکن4

 . دما5

 .بنزن6

1 

 نادرستی عبارت های زیر راتعیین کنید وشکل درست عبارت نادرست را بنویسید. درستی و 3

 هیدرکربنها با گرانروی کمتر از پایین برج تقطیر جدا می شود. آ(

 .منابع تجدید پذیر هستندب( فلز ها 

 پ( گشتاور دو قطبی آلکان ها حدود صفر است.

 هرچه اتم فلزی راحتتر الکترون از دست دهد خصلت فلزی بیشتری دارد. ت(

 ث( انرژی گرمایی یک نمونه ماده کمیتی است که فقط به جرم ماده بستگی دارد.

 

2 

 فلزی جامد وشکل پذیر است  که برخی ترکیب های آن در تهیه ی لاستیک و..... بکار می رود: 23Vوانادیم  4

 آ( آرایش الکترونی اتم وانادیم را رسم کنید.

 

 ب( آرایش الکترونی کاتیون سه بار مثبت آن را بنویسید.

 

  پ( آیا این کاتیون آرایش گازنجیب را به خود گرفته است؟

 

1 



 پاسخ دهید: به پرسش های زیر 5

 آ( چرا افرادی که با گریس کار می کنند دستشان را با نفت یا بنزین می شویند؟

 ب. چرا دراستخراج آهن به جای فلز سدیم از کربن استفاده می شود؟

 پ( بازیافت آهن باعث چه تغییری در گرمایش جهانی می شود؟توضیح دهید.
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6  

 

 آ( کدام هیدروکربن واکنش پذیری بیشتری دارد؟ چرا؟

 راسم کنید. aب(فرمول ساختاری 

  را نام گذاری کنید. cهیدروکربن پ( 

 را بنویسید . dت( فرمول مولکولی هیدروکربن

 را رسم کنید   fخط هیدروکربن  -ث( ساختار پیوند
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 مناسب را انتخاب کنید. مورد 7

 CH3 – (CH2)4 – CH3                    (CH3)2CH – CH2 – CH(CH3)3         کربن راست زنجیر است؟ چرا؟    آ( کدام هیدرو

 

 

 

 چرا؟                کربن نقطه ی جوش بیشتری دارد؟ب( کدام هیدرو

                                                                        CH3 – (CH2)4 – CH3                              CH3 – (CH2)6 – CH3 
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(e)

 

 
(f) 

 

 بگیرید:درنظر هیدرو کربن های زیر را 



 :دی متیل پنتان نامگذاری کرده است 4،4 –اتیل  -2موزی آلکانی را به اشتباه به صورت آدانش  8

 آ( فرمول ساختاری آلکان را رسم کنید.

 بنویسید.ب( نام صحیح آلکان را 
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  با توجه به شکل به پرسش های زیر پاسخ دهید: 9

 آ( میانگین تندی مولکولهای آب در کدام ظرف بیشتراست؟چرا؟

 

 ب(انرژی گرمایی دوظرف با ذکر دلیل مقایسه کنید.

 

1 

 به سئوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید : 10

 الف( یک راه برای بهبودکارآبی زغال سنگ بنویسید 

 

 ب( سوخت هواپیما به طور عمده از چه تهیه میشود؟

 

 

 ؟پ ( جرا قیمت نفت برنت دریای شمال از دیگر نفت ها بیشتر است
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 برای هر مورد یک کاربرد بنویسید : 11

 

 آ( گاز اتین

 

 ب( نفتالن
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 زیر را کامل کنید :واکنش های شیمیایی  12

 CH2= CH2 + H2O               ………………….. 

 

 C6 H12 +……………              C6H14  

 

5/0 

 

 

H2SO4 

Ni(S) 



  )شرایط استاندارد( چقدر است؟    Mg3N2منیزیم نیترید کیلوگرم  25حجم گاز نیتروژن برای تولید.باشد %45اگر بازده درصدی  13

3Mg + N2 → Mg3N2   

 

 

 

 

 Mg=24 g/mol   N=14 g/mol 
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    ت پاسخ دهید.لابا توجه به واکنش داده شده به سؤا 14

 Zn(s) + 2AgNO3 → Zn(NO3) 2(aq) + 2Ag(s) 

 

Zn=65 g/mol , Ag=108 g/mol 

 

 مشخص کنید کدام فلز فعال تر است، روی یا نقره؟ چرا؟ (آ

 

 

 

 

 زم است.؟لادرصد  90گرم نقره، چند گرم روی با خلوص  20حساب کنید برای تولید  (ب 
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 موفق و پیروز باشید

 


